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Pse ia Vlejnë Përpjekjet tona më të Mira që 
të Përpiqemi Fort për Mbretërinë Çelestiale
MANUALI I SEMINARIT PËR DHIATËN E RE

Përfytyro sikur një nga shokët e tu nuk mendon se të përpiqesh fort për mbretërinë çelestiale ia vlen gjithçka që 
kjo kërkon.

Përgatit një përgjigje të shkurtër që mund t’ia japësh shokut tënd, që ta ndihmosh atë të kuptojë se për mbre-
tërinë çelestiale ia vlen çdo përpjekje që kërkohet për ta jetuar ungjillin. Mund të duash të përdorësh disa nga 
burimet në vijim dhe t’u përgjigjesh pyetjeve në vijim që të ndihmojnë të përgatitesh për përgjigjen tënde: 

Plaku L. Tom Peri (1922–2015), i Kuorumit të Dymbëdhjetë Apostujve, dha mësim:

“Besoj se nëse mund të krijojmë në mendjet tona një pamje të qartë e të vërtetë të jetës së përjetshme, do 
të fillonim të silleshim ndryshe. Nuk do të na duhej të na nxitnin që të bënim gjërat e shumta të përfshira për 
durimin deri në fund, si [dhënia e shërbesës], marrja pjesë në mbledhjet tona, vajtja në tempull, jeta e moral-
shme, thënia e lutjeve tona, ose leximi i shkrimeve të shenjta. Do të donim të bënim të gjitha këto gjëra e më 
tepër, sepse e kuptojmë se ato do të na përgati[t]in të shkojmë diku ku ne jemi të etur të shkojmë.” (L. Tom Peri, 
“Ungjilli i Jezu Krishtit”, Ensign ose Liahona, maj 2008, f. 44)

Zbulesa 7:13–17 

Zbulesa 21:22–27  

Mosia 2:41  

Doktrina e Besëlidhje 76:51–52, 59–60, 69–70  

Doktrina e Besëlidhje 130:2  

Disa nga pyetjet vijuese mund të ndihmojnë për t’i udhëzuar mendimet e tua ndërkohë që merr parasysh 
përgjigjen tënde: 

• Çfarë të entuziazmon kur mendon rreth të jetuarit në mbretërinë çelestiale?  

• Çfarë ke mësuar rreth Shpëtimtarit që të motivon ta ndjekësh Atë dhe të përpiqesh fort ta fitosh mbretërinë 
çelestiale?  

• Çfarë përvojash ke pasur me Atin Qiellor dhe Jezu Krishtin që ta shtojnë dëshirën për të jetuar me Ta përsëri?  

• Si të ka ndihmuar dashuria e Tyre për ty që të ndiesh se mbretëria çelestiale është e arritshme?


